Vážení rodiče,
vzhledem k tomu, že o návratu Vašich dětí do školy (na presenční výuku) nemáme zatím žádné detailnější informace, rozhodli jsme se Vám nabídnout on-line konzultace pro Vaše děti. 
Setkání on-line, přes google meet by probíhalo v předem stanoveném čase vždy jen jedno dítě a já (třídní učitelka). Bylo by dobré předem napsat, co dělá Vašemu dítěti problémy a co by bylo potřeba vysvětlit, nebo detailněji rozebrat.
K on-line připojení je nutné, aby každé dítě mělo email na googlu (tzn. email s koncovkou @gmail.com). Bez něj se bohužel na on-line konzultaci nelze přihlásit.
Vždy 10 minut před začátkem konzultace bych zaslala na email odkaz, který když dítě rozklikne, bude automaticky připojeno. Následně společně probereme, co není jasné, nebo co dělá žákovi problémy, zařadíme nějaké procvičení a následně se dítě opět jedním kliknutím odpojí.
Pokud budete mít o on-line konzultaci zájem, stačí napsat zprávu na můj email lucka199@centrum.cz a následně už jen domluvíme den a čas konzultace.
Délka konzultace by byla podle potřeb Vašeho potomka, maximálně 60minut, kdy bychom se případně na konci hodiny domluvili na dalším on-line setkání.
Prosím o Vaší zpětnou reakci, zda by o toto byl zájem.
Moc děkuji a přeji hezký den.
S pozdravem,
Bc. Lucie Kalinová
